



Беломорский суд рассмотрит уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности

Следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в вечернее время 27 мая 2014 года обвиняемый, находясь возле своей квартиры расположенной на лестничной площадке второго этажа жилого дома в поселке Летнереченский, поссорился со своим знакомым, который в состоянии алкогольного опьянения пытался пройти к нему в квартиру. В ходе конфликта обвиняемый сначала ударил мужчину рукой по голове, от чего тот упал на лестничную площадку между первым и вторым этажом, ударившись головой, а затем «спустил» потерпевшего на первый этаж. В результате с черепно-мозговой травмой потерпевший был доставлен в ЦРБ города Беломорска, но, не смотря на оказанную медицинскую помощь, скончался. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

16 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681851>